

## 女子海南街头为白血病丈夫求捐款:

# “谁救我丈夫我就嫁给他!”

“我已借了所有能借的钱,变卖了所有能卖的东西,想了所有能想的办法,实在是走投无路了,总不能眼睁睁地看着他就这样死去吧。所以,我想通过你们征婚救夫,谁愿意出钱帮我丈夫治病,让我做什么愿意。”7日上午,在海南文昌会文镇的一座普通民房内,39岁的河南女子付秀英,手握一叠体检单泪流满面,泣不成声。

付秀英是河南省郸城县白马镇人,现在文昌会文镇买房定居。这段时间,她一天打两份工,白天下田帮人种瓜菜秧苗,晚上给一户人家照看老人。每天早上6点半出门,下午6点钟收工回来后,留给自己半小时的吃饭和洗漱时间,然后下午6点半准时出门赶往老人家里。

与此同时,在远隔千里的河南省漯河市中医院里,她的丈夫王传林正躺在血液科病床上艰难地与死神抗争着。去年9月,王传林被确诊患上了白血病。截至目前,为给丈夫治病已花去10万多元,但丈夫的病情还没有得到根本控制。为此,付秀英变卖了家中所有稍微值钱的东西,向所有认识的亲戚朋友借了钱。她甚至还写了一副大大的求助招牌,到大街上乞求捐款,但这些筹措来的钱依然是杯水车薪。医生说,若要换骨髓至少需要50万元。



大图:付秀英决定征婚救夫;小图:好心的邻居给付秀英送来了500元钱

3月5日,她接到丈夫的电话,说已没钱交医疗费,要停药了。实在走投无路了,付秀英想到了自己,于是便向社会公开求助:“我要征婚救夫。”

8日上午,在冷冷细雨中,当记者赶到文昌会文镇付秀英的家时,正赶上一名好心的邻居给付秀英送来了500元钱。这几天,她的邻居们已自发地捐款数千元,这些钱都被付秀英一分不差地汇给了在医院治病的丈夫。“我是一个苦命的女子,和丈夫最早生的两个孩子都夭折了,没想到又

遇到这样的事。”在四壁空空的住处,讲起自己的身世,付秀英泪水如断了线的珠子。

后来,她又和丈夫生了一儿一女,目前儿女都在上初中。2008年9月,王传林出现咽喉痛、咳嗽、发热症状,并持久不退,在会文镇医院被初步判定为“白血病”。后来听说老家河南漯河市中医院治疗白血病有名,就来到这家医院治疗。记者随后联系到了漯河市中医院血液科的于主任。于主任告诉记者,王传林曾经来院里做过化疗,按要求,要过28天再接着做化疗,可他60天后才来,估

计是经济原因没有能力及时治疗,导致病情恶化。

“我愿意公开征婚救夫,不管最终能否治好丈夫的病,也算我尽到最后一点夫妻情分了。”付秀英说。

记者注意到,付秀英虽然和王传林没有在民政部门登记,没有领取结婚证,但两人是在1994年以前结的婚。从法律上讲,这已算是事实婚姻。对此,付秀英说,只要有人愿意出钱救她的丈夫,她会和丈夫办理离婚手续,嫁给愿意帮她的好心人的。

据《南国都市报》

## 400男士齐穿高跟鞋赛跑 跌倒场面不断

就算是女生,穿上高跟鞋跑步都很费劲。如果让男生穿着8厘米的女士高跟鞋赛跑,那会是一个怎样的情景呢?昨天下午,在广东省东莞市新华南MALL就上演了一场别开生面的男生高跟鞋大赛,约400名男子集体穿着高跟鞋赛跑庆祝“三八”妇女节。



一对情侣摔倒在地

率先进行的是情侣赛。随着裁判手中的枪声响起,一对对情侣手牵着手,卷起裤脚,穿着统一的女士高跟鞋纷纷冲出起跑线。由于穿高跟鞋跑步实在不易,再加上情侣间步伐也需要协调,情侣们纷纷跌倒在地上。不过,这并不妨碍情侣们比赛的热情,他们爬起来继续向终点跑去。到达终点后,一对对情侣都深情地拥抱着。

接着进行的便是男士80

米短跑赛。个人赛相对来说简单,但是竞争却更加激烈,几乎每一组都会有人因跑得太快控制不好脚步而摔倒。这也令现场的气氛更加逗笑热烈。

经过三个多小时的预赛和决赛,来自东莞理工学院的大四学生李士耀夺得了男子单人赛的冠军。拿到钻戒奖品的李士耀非常高兴,表示要将这枚钻戒送给母亲。

据《广州日报》

## 父子33年竹刻红楼梦全书 每字仅0.6平方毫米

你可见过刻在竹片上的《红楼梦》?广东省肇庆市德庆县市民黄硕石、黄作旒父子接力,前后耗时33年,把《红楼梦》全书120回共计731017个字刻在342块竹片上,近日终于大功告成。



竹书字小,只能用放大镜来看

7日下午,记者在黄作旒家中见到,刻着《红楼梦》全书的竹片每块长约24厘米,宽约1厘米,每片刻字3000余个,每个字大小约0.6平方毫米,要用15倍放大镜才能看清楚。

黄作旒生于书香世家,其祖父是一名“状师”,专门帮别人打官司,博览群书。父亲受家庭影响,爱读书,尤喜《红楼梦》,业余时间还爱雕刻,他于1959

年开始创作这部“竹书”,但只刻了5年就不幸过世。

1980年初,黄作旒整理父亲遗物时,无意中发现了父亲这部未竟的“作品”,便萌生了要完成父亲遗愿的想法。这一坚持就是28年,损耗1吨多竹片。

据《广州日报》

## 女乘客为6元车资抢方向盘 公交车失控连铲十余铁护栏,司机撞断腿

7日中午12时许,在广州天河区岗顶公交车站前等车的赵先生目睹了电影中才会发生的一幕:一辆298路公交车猛地冲向马路中间的护栏,滑行了近30米后才停下来。强大的冲击力将十余个铁制护栏连根铲起。车上当时载有四十多名乘客,但只有司机受伤。



公交车撞断马路中间的护栏

据了解,有一男一女两名乘客,上车投币投了10元,要求找6元。公交车司机赵先生称,那名女子要求他打开投币箱找钱。“我肯定不同意啦!”赵先生说,在车的行驶过程中,该女子一直站在驾驶座旁边同他争论,后来升级为争吵、推搡。也许是情绪太激动,最后女子甚至“夺过方向盘”,车头一歪便发生了文章

开头的那一幕。由于撞击护栏的力量太大,事发后车头扬起了阵阵烟雾。怕车辆起火燃烧,司机赶紧打开车门疏散乘客。该女子也趁机走掉,不知去向。经诊断,司机右腿粉碎性骨折。

珍宝巴士公司称,车内拍下的监控录像将会交给警方,以便找到肇事嫌疑人。据《广州日报》

## 歹毒母亲开水烫死亲生幼女

俗话说“虎毒不食子”,可是在现实生活中却有这样一名心肠歹毒的母亲,她不仅经常打骂年幼的女儿,甚至在盛怒之下用滚烫的水给年仅4岁的女儿洗澡,活活地将自己的亲生女儿虐待致死后又抛尸。

不久前,直到民警将潜逃至贵州山区老家的这名年轻女子抓获,这一惊世骇俗的惨案才真相大白。7日,记者在当地警方的陪同下,采访了这名“自称失败的母亲”。

### 案发 竹园内惊现女童尸

2009年1月14日下午两点多钟,安徽来安县雷官镇埕塘村村民范叶青来到同村的尹家竹园内,欲砍几棵竹子编箩筐供自家使用。当他扒开荒草后,竟然发现一具孩子的尸体,惊慌失措的他快速跑回村里报警。

来安县公安局迅速调集精干力量赴现场进行勘查。民警发现,死亡的女童大约4岁左右,衣着鲜艳且较新,但由于死亡多日,尸体因脱水而严重变形无法辨认。

然而,警方在随后的尸检中发现,女童身上有多处疤痕,且胸腹部有大面积烫伤痕迹。经法医鉴定,女童是因烫伤后器官衰竭致死。

1月18日,有群众反映一条可疑线索,该县独山乡曲涧村下庄组有一户人家,母亲是贵州人,数年前嫁到本地。可不知什么原因,前几天她带着4岁的女儿不辞而别,突然失踪。

### 落网 歹毒母亲将幼女烫伤

警方调查得知,嫌疑人何妹妹今年27岁,原籍贵州省纳雍县,八年前经人介绍嫁至本地,事发当晚携女儿小雪突然离家出走。1月19日,警方得到报告,何妹妹目前正在贵州纳雍县老家,但没有发现其女儿小雪跟随。何妹妹的嫌疑迅速上升。

在走访中民警还了解到,日常生活中何妹妹对女儿小雪并不是太好,经常打骂孩子,小雪身上还有不少伤痕。与此同时,调查民警从何妹妹8岁的大女儿小燕子口中得知,当晚何妹妹曾用滚烫的水给小雪洗澡,

小雪被烫得大哭,后来就没有听到妹妹的哭声了。

难道是母亲对年幼的女儿下的毒手?警方决定迅速赴贵州抓捕嫌疑人。2月13日,来安警方经过艰难跋涉,在纳雍县警方的配合下,将正欲逃离的嫌疑人何妹妹抓捕。

落网后,何妹妹向警方供认,1月8日晚上,在给女儿小雪洗澡时“不小心”用开水烫到她的肚子,小雪当夜就死了。随后,她连夜将女儿的尸体背至数里外的一个村子草草掩埋。办案民警告诉记者,通过警方的侦查获悉,嫌疑人何妹妹确实对其女儿造成严重伤害并致其死亡。

目前,来安警方已经申请相关部门对嫌疑人何妹妹进行“精神鉴定”。

### 对话 “作为母亲,我很失败”

记者:你女儿小雪死亡的那天晚上你都做了什么?

何妹妹:我没有做什么,就是在给她洗澡时“不小心”烫了她,可能是水烫了点,后来她就拼命地哭,我将她抱上

床,但后来不知什么原因她就死了。

记者:你知道你是犯罪吗? 何妹妹:不知道……(长时间沉默)

记者:你想你的女儿吗? 何妹妹:我……不想,想又有什么用呢?

记者:那天晚上是你将女儿抱出来埋掉的吗?

何妹妹:是的。见女儿死后,我给她穿了新衣服,背着女儿不知走了多长时间,也不知道到了哪里,也不知道哭了多久……(沉默流泪)

记者:你想对你的丈夫说些什么吗?

何妹妹:作为儿媳我很失败,作为母亲我也失败,作为妻子我更失败!

在与何妹妹的对话中,大多时间何妹妹选择了沉默。陪同的办案民警告诉记者,审讯中嫌疑人在案情关键提问上也都以“不知道”、“想不起来了”来搪塞,但其行为已经构成了犯罪。

目前,嫌疑人何妹妹已经被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。 据《新安晚报》

**热烈祝贺**  
江淮瑞风—2008年再度荣膺中国MPV市场销量冠军  
江淮瑞风—连续五年获得中国车市“年度最佳MPV”殊荣

南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店  
销售热线:025-57908898 57908866 15951878799  
售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号  
特约经销商  
镇江江南:0511-88785888  
丹阳广胜:0511-86918666

24小时服务热线 4008-889933

**车到福到 好事成双**  
江淮瑞风上市8年来,近20万车主好评如潮,连续5年荣获中国车市“年度最佳MPV”称号,真正成为中国MPV专家。江淮瑞风连续三年荣获全国公路检验系统“技术领先车型”并成为中国SUV销量增长冠军。瑞风销量高速增长:瑞风两年年年升,销量稳步提高。

**南京汇通“零距离体验”三部曲之一**  
春暖花开的三月  
江淮汽车下乡啦

- ☆3.7日 六合五星大卖场
- ☆3.14日 溧水县影剧院
- ☆3.21日 浦口区金浦广场
- ☆3.28日 高淳县红宝丽广场